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Schreibe untfereinander und rechne.
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Name: Datum: LZK 2

Lernzielkontrolle 2A seite 2 Klasse: erreichte Punktzahl:

Herr Maier méchte seine Pferdekoppel mit einem Elektrozaun einzdunen. Er will alle 4 m
einen Zaunpfahl setzen. Die Koppel ist 28 m lang und 16 m breit.
F: Wie viel Meter Zaun und wie viele Zaunpféhle braucht er? Die Skizze kann dir helfen.
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n Sabine hat diese Rechnungen ge1051L Kontrolliere, ob sie richtig oder falsch gerechnet hat.

3361 9 9'(4:';’2’ u 6585
1[1]8]2] | _[-11] 18/3/8] -13/6(8|4
s Sd€ |
45 T3/ IEEEEE _,,8,;’1 04 | | Ao [ 11 |

foremmreil) A e i,
3 600 3500 4200 12
40 fo / 30| SO\ / Fo 60
A0 9 . /7 Ao g  F 10 6 S

Lose das Rechenquiz:
g] a) Du erhéltst meine Zahl, wenn du 20 552 b) Multipliziere meine Zahl mit 7 und du

durch die Hdlfte von 16 dividierst. erhadltst 44 506.
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